

Adrian Cioroianu și-a lansat volumul dedicat Reginei Maria, la Târgul de Carte

5 august 2015 14:03

✘ În cadrul Târgului Estival de Carte „Carte la Nisip”, binecunoscutul istoric și actual ambasador UNESCO, prof. Adrian Cioroianu, fost ministru de externe, și-a lansat primul titlu dintr-o colecție de opt volume, ce au drept subiect cei patru regi și cele patru regine ale României. Volumul „Maria a României. Regina care a iubit viața și patria” a apărut la Editura Curtea Veche și o are drept co-autor pe Mihaela Simina, o tânără masterandă a Facultății de Istorie București.

Cartea este concepută special pentru cei mici, fiind bogat ilustrată de Mihai Alexandru Mihail. Potrivit lui Adrian Cioroianu, „Maria a României. Regina care a iubit viața și patria” este prima din colecția de opt cărți dedicate regalității române, cel de al doilea volum, dedicat Regelui Carol I urmând să fie lansat în luna noiembrie, la Târgul de Carte „Gaudeamus”.

Mihaela Simina, cel de al doilea autor al volumului lansat la Târgul de Carte „Carte la Nisip”, afirmă că a încercat să „îmbrace” conținutul volumului bogat ilustrat într-o formă potrivită gustului celor mici, încercând să arate și aspectul uman al Reginei Maria.

În finalul întâlnirii de la Târgul de Carte, cei doi autori au oferit autografe zecilor de admiratori prezenți la Casa de Cultură Mangalia.

Anunț ISU Dobrogea

5 august 2015 14:03

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța scoate la concurs, cu recrutare din sursă externă un număr de 58 posturi vacante, necesare asigurării intervenției în situații de urgență, astfel:

- Detașamentul de pompieri Constanța Oraș:
 - Subofițer operativ principal – 4
 - Conducător auto – 4
- Detașamentul de Pompieri Constanța Port:
 - Subofițer operativ principal – 3
 - Conducător auto – 3
- Garda 2 Chirnogeni:
 - Subofițer operativ principal – 2
 - Conducător auto – 2
- Stația de Pompieri Tuzla:
 - Subofițer operativ principal – 4
 - Conducător auto – 7
- Secția de Pompieri Mangalia:
 - Subofițer operativ principal – 1
 - Conducător auto – 8
- Detașamentul de Pompieri Cernavodă:
 - Subofițer operativ principal – 1
 - Conducător auto – 4
- Detașamentul de Pompieri Medgidia:
 - Subofițer operativ principal – 4
 - Conducător auto – 7
- Secția de Pompieri Hârșova:
 - Subofițer operativ principal – 4

Cererile se pot depune la sediul inspectoratului până la data de 10.08.2015, în zilele lucrătoare, între orele 09:00-15:00, iar dosarele de recrutare până la data de 17.08.2015, în

zilele lucrătoare, între orele 09:00-15:00. Pentru mai multe detalii, vă puteți adresa biroului Resurse Umane la numărul de telefon 0241.617.381, int. 27007-27140 sau puteți accesa pagina de internet a inspectoratului, www.isudobrogea.ro.

Bătrână accidentată mortal la Tuzla

5 august 2015 14:03

Astăzi, în jurul orelor 11.50, un tânăr de 24 de ani a accidentat mortal o vârstnică din localitatea Tuzla, ce s-a angajat în traversarea străzii pe marcajul pietonal din partea stanga a conducătorului auto. Sosite de urgență la fața locului, cadrele medicale de pe Ambulanță au reușit să o mențină pe bătrâna de 82 de ani în viață, însă aceasta a decedat trei ore mai târziu, la Spitalul de Urgența Constanța.

Surpriză pe plajă: peste 100 de muzicieni într-un concert simfonic, la apus

5 august 2015 14:03

 **Europa FM și Primăria Mangalia** au adus atmosfera muzicii

clasice pe plaja dintre Venus și Saturn, duminică 2 august într-un spectacol excepțional în care orchestra simfonică a Teatrului Național de Operă Oleg Danovski a interpretat teme din musicaluri faimoase, dar și reinterprețări simfonice ale unor hituri pop internaționale la Europa FM Live Symphony.

Într-un apus de soare superb câteva mii de familii au ascultat teme din Aladdin, Fantoma de la Operă sau West Side Story, dar și hituri difuzate adesea la Europa FM, acum în versiune simfonică, We Will Rock You – Queen, Waterloo – Abba, We Are the World- Michael Jackson / Lionel Richie.

Peste 100 de muzicieni și unii dintre cei mai importanți soliști de operă din România – DANIELA VLĂDESCU, MADELEINE PASCU, SMARANDA DRĂGHICI, RĂZVAN SĂRARU, DORU IFTENE – sub bagheta dirijorului IONUȚ PASCU le-au arătat turiștilor că muzica de operă este accesibilă, romantică și – dacă este interpretată bine – poate fi o experiență cel puțin la fel de plăcută pentru spectatori ca un concert cu hiturile pop rock difuzate la radio.

Publicul de pe plaja Venus – Saturn a fredonat minute în sir piesele alese de orchestră și i-au aplaudat minute bune după ce Europa FM live Symphony se încheiase.

Evenimentul a făcut parte din seria de întâlniri muzicale inițiate de Europa FM pentru turiștii aflați pe litoral în parteneriat cu Primăria Mangalia, serie din care face parte și "Europa FM Live pe Plajă" – concert cu Smiley, Loredana, Vama, VUNK, Holograf și Voltaj la care au participat peste 100.000 de spectatori.

Autoturism BMW cu certificat de înmatriculare și talon I.T.P. false descoperit în P.T.F. Vama Veche

5 august 2015 14:03

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au identificat în P.T.F. Vama Veche un cetățean român care conducea un autoturism înmatriculat în Republica Bulgaria, pentru care a prezentat la control un certificat de înmatriculare și un talon tip I.T.P. false.

În data de 31.07.2015, în jurul orei 16.40, în P.T.F. Vama Veche s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră cetățeanul român C.M.D, în vârstă de 34 de ani, domiciliat în municipiul Mangalia, care conducea un autoturism marca BMW înmatriculat în Republica Bulgaria.

În urma controlului a rezultat faptul că certificatul de înmatriculare și cel tip I.T.P. nu îndeplinesc condițiile de fond ale unora autentice fiind susceptibile a fi falsificate. Verificările polițiștilor de frontieră au confirmat acest fapt.

Persoana în cauză a declarat că a achiziționat autoturismul fără a cunoaște faptul că documentele în cauză sunt false.

Polițiștii de frontieră au întocmit în cauză lucrare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „uz de fals”, faptă prevăzută și sancționată de art. 323 din Codul Penal.

Cinci morți în cel mai mare accident rutier din sudul litoralului din ultimii ani

5 august 2015 14:03

Cel mai mare accident rutier din sudul litoralului a avut loc ieri, pe DN39, în zona kilometrului 33, aproape de intersecția cu Olimp. Din neatenție, un șofer din Constanța, Constantin Vicol, de 48 de ani, care circula pe sensul dinspre Mangalia, a pierdut controlul volanului și a pătruns pe contrasens. Autovehiculul pe care îl conducea, marca Skoda, a intrat în plin într-un SAAB decapotabil, în care se aflau patru persoane: Laura Țuțanis (de 35 de ani, șoferul mașinii), Irina Milea (36 de ani), ambele din localitatea 2 Mai, alături de doi bărbați, de 37 și, respectiv 57 de ani, unul din 2 Mai și celălalt cetățean italian.

Două echipaje de la Serviciul Descarcerare al Inspectoratului pentru Situații de Urgență au intervenit pentru scoaterea victimelor din fiarele cotosionate ale celor două autoturisme. Pentru una dintre acestea, aflată în mașina cu numere de Italia, s-a încercat resuscitarea mai bine de o jumătate de oră, însă în zadar, aceasta s-a stins sub ochii medicilor de pe Ambulanță.

Traficul pe DN39 s-a desfășurat, timp de câteva ore, cu mare dificultate, fiind direcționat pe un singur fir de mers.

Zeci de mii de spectatori la Europa FM „Live Pe Plajă”

5 august 2015 14:03



Zeci de mii de localnici și turiști din sudul litoralului au umplut, până la refuz, plaja dintre stațiunile Venus și Saturn, unde s-a desfășurat cel mai mare concert al verii: Europa FM „Live Pe Plajă”. Pe scena de dimensiuni impresionante, înconjurată de 410 mp de ecrane, au urcat unii dintre cei mai importanți artiști ai momentului: Holograf, Vama, Vunk, Loredana, Voltaj și Smiley.

Printre cei mai așteptați artiști de la Europa FM „Live Pe Plajă” s-au numărat Călin Goia și trupa Voltaj. Călin spune că, la cea de a treia ediție a evenimentului, la care a fost invitat, atmosfera a fost una incendiară: „Sunt pentru a treia oară la Europa FM Live Pe Plajă, este un loc deosebit, în care se strâng toți românii cu chef de distracție aflați pe litoral. Tocmai atmosfera aceasta ne trebuie pentru mai noul videoclip al proaspăt lansatului single, așa că vom lua cadre cu mulțimea cu mâinile sus și care cântă alături de noi”, a declarat, pentru „Ediția de Sud”, Călin Goia.



Totodată, artistul ne-a vorbit și despre noul single al trupei, lansat în urmă cu foarte scurt timp: „Este vorba despre dragostea pe care trebuie să o avem pentru țara noastră, despre lucrurile bune care se întâmplă

în România, despre peisajele mirifice și oamenii săi de valoare. Am filmat alături de Ivan Patzaichin, Andrei Roșu – singurul român care a traversat Canalul Mânecii înot, despre Adrian Teslovan, pilot de raliuri și despre mulți alții”.

Tot despre un proiect dus la bun sfârșit, de data aceasta în plan personal, ne-a vorbit și Cornel de la Vunk. Este vorba despre căsătoria sa cu blonda Eliza, eveniment ce a avut loc în urmă cu mai puțin de o lună, cu o maximă discreție: „Până acum totul este ok între noi, nu s-a schimbat nimic. Eliza este, în continuare, foarte înțelegătoare cu stilul meu de viață. Căsătoria noastră nu a fost un secret, doar că am ales să o facem discret, între prieteni și nu ne-am dorit să „deranjăm” publicul cu știrea aceasta”.



Distracția de pe plajă a durat mai bine de cinci ore. Potrivit organizatorilor, atmosfera creată nu va putea fi replicată în niciun alt concert din România, fiind comparabilă cu legendarele concerte de pe plaja de la Copacabana din Rio de Janeiro. Pentru cei care nu au putut veni pe litoral, Europa FM a pregătit o transmisiune live pe internet, realizată cu 7 camere full HD, dar și cu două drone.

Afla cum poti vedea de acasă cel mai mare concert al verii: Europa FM Live pe plajă

5 august 2015 14:03

Peste 100.000 de oameni sunt aşteptaţi astăzi pe plaja dintre Saturn şi Venus la concertul care reuneşte cei mai importanţi artiştii ai momentului: Holograf, Vama, Vunk, Loredana, Voltaj şi Smiley.

Spectacolul care se va desfăşura pe una dintre cele mai mari scene din România, înconjurată de 410 mp de ecrane, promite să aducă spectatorilor foarte multă emoţie, dar şi recitaluri speciale ale trupelor din line-up, cu momente care nu au mai fost prezentate publicului, totul într-o atmosferă care nu va putea fi replicată în niciun alt concert din România, o atmosferă comparabilă cu legendarele concerte de pe plaja de la Copacabana din Rio de Janeiro.

Pentru cei care nu sunt pe litoral, Europa FM a pregătit o transmisiune live pe internet, realizată cu 7 camere full HD, dar şi cu două drone, transmisiune care poate fi urmărită aici:

<http://www.europafm.ro/europa-fm-live-pe-plaja/>

Data fiind experienţa afluenţei de spectatori din anii trecuţi, în acest week end, CFR a suplimentat numărul de trenuri către mare şi a oferit călătorilor cărţi postale-invitaţii la cel mai mare concert din România desfăşurat pe o plajă. Intrarea pe arena de pe plaja Saturn Venus este

liberă, show-ul Europa FM live pe Plajă începe la ora 19.30.

A XI-a ediție a Vama Veche Salsa Week

5 august 2015 14:03

Asociatia Romana de Dans alaturi de Wilmark Dance Academy pun in scena cel mai mare spectacol latino din Romania, in cadrul celei de a **XI-a** editii a festivalului Vama Veche Salsa Week & Kizomba 2015.

Timp de sapte zile, participantii vor trai „the real latin flavour” prin lectii de dans si show-uri demonstrative sustinute de catre campionii Romaniei, reprezentantii scolilor din tara de profil si invitatii speciali ai evenimentului .

Devenind rapid eveniment etalon Vama Veche Salsa Week este dedicat in totalitate iubitorilor de muzica si dansuri latino-americeane din tara si strainatate, supranumit si “Vacanta salsistilor”

Fiecare zi din cadrul festivalului va fi unica. Workshop-urile sustinute de catre artistii internationali pe teme diverse (reggaeton, salsa, bachata, balet, zouk, kizomba si tango argentinian) si petrecerile tematice cu dress cod-uri alese: Romantic Night, White Party, Rock Party si Color Party vor fi ingredientele unui festival latino autentic.

Seara continua cu Salsa Party in tematica zilei in doua locatii amenajate pentru 1500 si respectiv 500 persoane.

In cadrul festivalului organizat de catre Asociatia Romana Dans si Wilmark Dance Academy in perioada 3 – 9 August 2015, vor avea loc importante concursuri, printre care unul de

interes inalt **Romania Latin Dance Cup 5th edition**, unde v-a fi desemnata perechea romana care ne v-a reprezenta la World Latin Dance Cup, Miami USA.

Romania Latin Dance Cup Copii

Salsa Week Team Contest – premiarea celei mai bune trupe de salsa din Romania.

Free Style Contest – Cea mai buna pereche salsa la liber (improvizatie)

Printre artistii invitati se numara artisti romani si reprezentanti internationali precum: Albert Torres (USA), Diana Montoya (Columbia), Iron Mams & Anthea (Franta), Pasty & Marije Monsma (Curacao & Olanda), Andrea & Silvia (Italia), Extravagance Dance School (Italia) , Juan Pachanga Matos & Amneris Rosado Martinez (SUA), Matteo Los Hermanos (Italia), Talal (Belgia) , Domenico Cinisi & Olga Smiley (Italia & Romania).

Cei mai buni DJ latino din Romania, alaturi de DJ internationali vor crea o atmosfera incendiara timp de 7 zile si 7 nopti in Vama Veche; acestia sunt : DJ Fox (Turcia), DJ Chad (Franta), DJ Dobcho (Bulgaria), DJ Raz (Romania) , DJ Romy (Romania), DJ Marius Cristian (Romania), DJ Martinelli (Romania), DJ Liviu (Romania) si DJ Gabr3l (Romania).

Wilmark, gazda principala a evenimentului va intretine atmosfera petrecerilor latinoamericane.

Wilmark- Maestrul de Ceremonii, dansator, coregraf, membru al juriului "Dansez pentru Tine" si jurat responsabil cu miscarea scenic in cadrul show TV "KidSing".

Evenimentul va avea si prezentatori de talie international, precum Albert Torres (promoter international si organizator World Latin Dance Cup – SUA).

Investiție de 12 milioane de euro: a fost inaugurat cel mai mare resort all inclusive din sudul litoralului românesc – „Mera Resort“


5 august 2015 14:03

✘ *După zeci de ani de abandon, stațiunea Venus din sudul litoralului renaște, parcă, din apa mării. Investițiile de zeci de milioane de euro realizate în numai doi-trei ani în unitățile hoteliere au ridicat gradul de confort turistic la trei, patru și cinci stele. Chiar în cursul zilei de ieri a avut loc inaugurarea unei prime părți a celui mai mare resort all inclusive din sudul litoralului românesc – „Mera Resort“.*

Acesta cuprinde Hotelul Mera Sky, cu 206 camere, restaurant, piscină, Kids Club și un bar. „Anul viitor, conceptul va fi complet prin finalizarea Mera Blue (cu 170 de camere) și Mera Villas (apartamente cu două și trei camere de cinci stele), alături de un alt hotel, cu 160 de camere. În total, investiția va cuprinde 1.200 de camere all inclusive. Vom termina investiția cu un SPA ultramodern și o sală de conferințe, ambele menite să ofere posibilitatea prelungirii sezonului estival la peste șapte luni pe an“, a declarat, pentru „Ediția de Sud“, directorul general al Mera Resort, Nicolae Moroianu.


Acesta a mai spus faptul că stațiunea Venus a devenit, de departe, una dintre stațiunile cele mai frumoase de pe întreg litoralul, datorită ritmului în care se investește în

unitățile hoteliere vechi, dar și în construcția altora noi.

Mera Resort are o valoare de peste 12 milioane de euro, iar printre serviciile oferite se numără „experiența” all inclusive – băuturile și mâncarea cu specific local și internațional, atracțiile pentru copii, dar și oferta de entertainment, alături de „family all inclusive” – programe pentru cei mici, ce pot fi lăsați la Kids Club, piscină cu mini aquapark, animatori și loc de joacă de exterior cu trambulină, tobogane, leagăne și căsuțe. 

În Venus, 80% dintre hotelurile comuniste sunt reabilitate

Se poate vorbi, într-adevăr, la ora actuală, despre renașterea spectaculoasă a Venusului, considerată de specialiști drept cea mai dinamică zonă investițională de pe întreg litoralul. În urmă cu doi ani a fost inaugurat, aici, cel de al doilea hotel de cinci stele de pe litoralul sudic, iar anul acesta pe lângă Mera Resort, a fost dat în folosință un alt hotel de patru stele.

 „Putem spune că, în acest moment, 80% dintre hotelurile vechi sunt modernizate, având în ofertă toate serviciile complementare. Putem să îl considerăm un fenomen, tot acest interes al marilor investitori pentru stațiunea Venus”, afirmă și directorul compartimentului „Turism” din cadrul primăriei, Dumitru Filip.

Prezent la evenimentul de ieri, primarul zonei, Cristian Radu, spune că planul administrației publice locale este să redea identitate tuturor celor șase stațiuni și Mangaliei. „Vorbim despre stațiuni frumoase, concepute acum cincizeci de ani și pe care ne dorim să le redăm strălucirea de altădată. Din păcate, nu putem vorbi numai despre investiții ca aceasta, inaugurată astăzi. Există și persoane care cred că, dacă bat două cuie și o șipcă, înseamnă că sunt investitori pe litoral.

Noi ne dorim un turism de o calitate adevărată. Administrația publică locală va veni în sprijinul adevăraților investitori, prin proiectele cu fonduri europene pe care le avem în derulare sau în proiect: o faleză pietonală, reabilitarea infrastructurii (străzi, trotuare, iluminat), spații verzi generoase, parcuri. În plus, primăria nu va mai autoriza clădiri care nu ne fac cinste“, conchide edilul Cristian Radu.





Patru tineri accidentați din cauza unui șofer neatent

5 august 2015 14:03

Ieri, în jurul orelor 23.45, un tânăr de 20 de ani din Mangalia a condus un autoturism pe DN39 către Constanța. Ajungând la kilometrul 37, acesta nu s-a asigurat la schimbarea benzii de circulație din banda 1 în banda 2 și a acroșat un autovehicul care circula în aceeași direcție, condus de un bărbat de 50 de ani din Constanța. După impact primul autoturism a părăsit partea carosabilă și a intrat în coliziune cu o perdea naturală de arbuști aflată pe partea dreaptă a drumului.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a patru pasageri din primul autoturism, toți cu vârste cuprinse între 16 și 21 de ani. Aceștia au fost transportați la spital pentru mai multe investigații de specialitate.

Grupul Vouă povestește despre cum erau teatrele de vară odinioară!

5 august 2015 14:03

Poftiți la Teatrul de Vară Jupiter, locul unde atmosfera de odinioară a spectacolelor în aer liber este "reînviată" în fiecare an, prin stagiunile de vară! În acest sezon, ca invitați speciali, îi avem pe cei de la Grupul Vouă, care ne povestesc despre cum era atmosfera din grădinile de vară în anii '90, când oamenii erau avizi după cultură și spectacole.

Pe 2 august, începând cu ora 21.00, Grupul Vouă vine la Teatrul de Vară Jupiter, într-o comedie senzațională, perfectă pentru un final de săptămână- "Școala de Agenți". Pe lângă spectacolul inedit pe care îl promet celor care ajung la Jupiter, cei de la Grupul Vouă își aduc aminte cu nostalgie cum erau odinioară grădinile de vară de pe litoral:

"Lumea era doritoare să vadă spectacole de umor, venind în număr mare și umplând până la refuz grădinile de vară. Aceste spectacole constituiau una dintre distracțiile favorite ale sejurului pe litoral. Ușor-ușor, publicul s-a îndepărtat de teatrele de vară. Sansa de a-i reapropia sunt doar spectacolele de umor de calitate", spune Adrian Fetecău, reprezentant Grupul Vouă.

Cum Grupul Vouă are o experiență relevantă în domeniul spectacolelor susținute în aer liber, Adrian Fetecău povestește pe scurt despre experiența lor în anii '90: *"La începutul anilor '90, trupa de umor <<VOUĂ>> a fost o prezență constantă a spectacolelor organizate în grădinile de vară de pe litoral. Circulând cu mașinile ca la raliu, între Mamaia și Costinesti și, apoi, între Neptun și Eforie, eram prezenți într-o seară în mai multe spectacole în teatrele de vară luate cu asalt de spectatorii de toate vârstele. În această vară, VOUĂ încearcă să reînvie „foamea” de spectacole din acea perioadă și să vină în întâmpinarea fanilor săi cu un spectacol la care se râde non-stop".*

Grupul Vouă vine la Teatrul de Vară Jupiter pe **2 august, 18 august, 30 august**, când îi așteaptă pe toți amatorii de spectacole de calitate, să își aducă aminte de vremurile de odinioară.

În săptămâna 3- 9 august, la Teatrul de Vară Jupiter vă mai așteaptă și alte spectacole de calitate:

3 august: Teatru Copii- Gașca Zurli: Am o căsuță mică Ora 20.30 Preț bilet: 35 lei

4 august– STELE DE 5 STELE cu Maria Dragomiroiu, Constantin Enceanu, Petrică Mîțu Stoian, Paul Stângă, Ora 21.00, preț bilet: 30 lei

5 august- CONCERT PROCONSUL Ora 21.00 Preț bilet: 20 lei

6 august(joi) Azi...sau poate niciodata Regia: Felicia Dalu Scenografia: Horia Țigănuș Traducere: Elvira Rambu Distribuția : Dan Cogălniceanu, Ilinca Goia, Delia Nartea, Vitalie Bichir, ora 21.00, preț bilet: 20 lei

7 august- CONCERT BOSQUITO- ora 21.00, preț bilet 30 lei

Detalii pe www.teatruldevarajupiter.ro

CORINA LA MANGALIA, "OF, CORSO" !

5 august 2015 14:03

După două facultăți (Academia de Studii Economice și Facultatea de Drept) a ales scena. Consideră că atributele unei femei puternice sunt: puterea de a iubi, libertatea de expresie și individualitatea. Fermecătoare, cu un stil cu totul aparte, lasă o parte din sufletul ei în fiecare show, fapt care i-a atras un mare număr de fani.

CORINA s-a lansat în showbizz-ul românesc în 2004 cu piesa "Noi doi", care a ajuns pe locul 4 în topul muzicii de gen din România.

"Nimeni altcineva" decât CORINA va susține un recital extraordinar sâmbătă, 1 august 2015, la ora 20.30 pe scena proiectului "Nopti Albe la Marea Neagră" din zona Fan®Omania Mangalia. Spectacolul este precedat de o sesiune de autografe pe care Corina le va acorda fanilor direct pe cel mai proaspăt album, "Of Corso". Puteți beneficia de un CD cu autograf dacă veniți în Portul Turistic Mangalia, în dreptul căsuței "Nopti Albe" la ora 20.00.

În deschidere vor cânta două tinere talente ale județului Constanța, finaliste ale concursului "Mamaia Copiilor" 2015 și eleve ale Școlii de Muzică "Mihai Trăistariu": Bianca Bucur și Teodora Maxim.

Vunk, Vama, Loredana, Holograf, Voltaj și Smiley la Europa FM – Live pe Plajă

5 august 2015 14:03

Pe 1 august, începând cu ora 19.30, Europa FM – Live pe Plajă își propune să-și depășească propriul record național de spectatori în aer liber cu un line up care reunește cele mai de succes nume ale muzicii autohtone: Vunk, Vama, Loredana, Holograf, Voltaj și Smiley.

Cei mai mari artiști ai momentului și cele mai difuzate hituri Europa FM se vor auzi pe uriașa plajă dintre Venus și Saturn într-o atmosferă care nu va putea fi replicată în niciun alt concert din România, o atmosferă comparabilă cu legendarele concerte de pe plaja de la Copacabana din Rio de Janeiro.

Fiecare dintre artiștii din line up-ul celei de-a patra ediții a Europa FM Live pe Plajă (Vunk, Vama, Loredana, Holograf, Voltaj și Smiley) a anunțat că va celebra această întâlnire cu cel mai numeros public din România într-un spectacol în aer liber, prin recitaluri în care au invitați speciali sau versiuni inedite ale hiturilor lor.

Sunt așteptați peste 100.000 de mii de oameni, la un spectacol care va celebra muzica bună pe una dintre cele mai mari scene construite vreodată în țara noastră, dar care promite să ofere spectatorilor emoții speciale chiar și în momentele dintre show-urile artiștilor, precum și momente interactive foarte emoționante sau amuzante cu membrii echipei Europa FM.

"Acum 3 ani, când am adus pentru prima dată hiturile Europa FM pe plajă, am fi fost fericiți dacă veneau 10.000 de spectatori. Doar că încă de la prima ediție au venit peste 50.000 de ascultători și a fost ca o răsplată imensă pentru munca noastră de peste an. Cu spectacolul pe care l-am pregătit pentru acest an ne gândim să batem recorduri naționale de audiență pentru un show în aer liber și să avem pe plajă peste 100.000 de spectatori. E o onoare pentru noi că ascultătorii ne urmăresc și în vacanță, la mare, că devenim parte din amintirile lor și suntem ca o mare familie. Acesta este momentul din an în care ne întâlnim cu cei pe care nu-i vedem de obicei dar pe care-i simțim întotdeauna aproape," spune George Zafiu, directorul de programe Europa FM.

Europa FM Live pe plajă se desfășoară pe una dintre cele mai spectaculoase scene create în România: are 37m lățime, 15 metri adâncime, 16 metri înălțime, e înconjurată de 400mp ecrane care duc la o deschidere de 60m și are o prelungire de

15 m / 2, 5 m lățime care va coborî spre public.

Scenotehnica, asigurată de Arena Events, include și 130 de capete mobile, cu lumină inteligentă, 140 de tone de echipament de layer pe scenă, dar și echipament de ultimă generație într-un car cu 7 camere video full HD care va prelua imagini din show și din public pentru ecranele uriașe din prelungirea scenei. Aceleași ecrane vor proiecta un spectacol multimedia cu efecte de ultimă generație realizate de Les Ateliers Nomad.

Europa FM Live pe plajă începe la ora 19.30, pe 1 august. Accesul pe plaja dintre Saturn și Venus este gratuit, fără limită de vârstă.

Kinga Sebestyen revine la Mangalia

5 august 2015 14:03



Două misiuni de asanare muniție într-o singură zi

5 august 2015 14:03

Patru elemente de muniție rămasă neexplodată de pe timpul conflictelor militare au fost ridicate în cursul zilei de ieri de echipa pirotehnică a Inspectoratului pentru Situații de

Urgență „Dobrogea” al județului Constanța, pe timpul unei misiuni de asanare în localitatea Vadu.

Un cetățean a găsit pe un islaz elementele de muniție și a anunțat organele abilitate. Membrii echipei pirotehnice s-au deplasat la fața locului și au identificat patru proiectile de artilerie calibru 45 mm.

Tot în cursul zilei de 28 iulie a.c., echipajul pirotehnic al I.S.U. Constanța a fost solicitat să intervină la o misiune de asanare a muniției rămase neexplodate, dar de această dată în localitatea Agigea. Un cetățean a descoperit câteva elemente de muniție, în timp ce efectua lucrări agricole specifice sezonului. Echipajul pirotehnic mobilizat la locul indicat de apelant, a identificat 84 cartușe de infanterie calibru 5,6 mm și 6 tuburi de cartuș calibru 5,6 mm.

Toată muniția găsită, a fost ridicată, transportată și depozitată în condiții de siguranță de către specialiștii pirotehnicieni, urmând a fi distrusă la o dată ulterioară.

În scopul preîntâmpinării unor evenimente nedorite, reprezentanții I.S.U. Constanța atrag atenția cetățenilor că, în momentul descoperirii unor elemente de muniție neexplodată, aceștia trebuie să solicite ajutorul organelor abilitate, fără a le mișca din locul unde a fost găsite.

În ciuda stării avansate de coroziune, munițiile rămase neexplodate din timpul conflictelor militare pot fi încă active și, manevrate necorespunzător, pot provoca adevărate tragedii.

Persoanele care găsesc elemente de muniție neexplodate au obligația de a apela numărul unic pentru apeluri de urgență 112, de a anunța primăria din localitate sau cel mai apropiat post de poliție. Efectuarea acestui anunț nu implică cu nimic cetățeanul, însă neinformarea autorităților se sancționează potrivit legislației în vigoare.

Neutralizarea și distrugerea lor se execută numai de către specialiștii pirotehnicieni, care au pregătirea și dotarea necesară pentru această misiune extrem de periculoasă.

340 de pachete cu țigarete de contrabandă descoperite în P.T.F. Vama Veche

5 august 2015 14:03

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au identificat în P.T.F. Vama Veche două persoane de sex feminin care intenționau să introducă în țară 340 de pachete cu țigarete netimbrate fără documente justificative.

În data de 28.07.2015, în jurul orei 05.30, în P.T.F. Vama Veche s-au prezentat pentru controlul de frontieră cetățenii români M. Elmas, în vârstă de 50 de ani și I. Laale, de 41 de ani, care călătoreau cu un autocar care efectuează curse regulate între Turcia și România.

În bagajele personale ale femeilor au fost descoperite, ascunse și nedeclarate, 340 de pachete cu țigarete netimbrate mărcile MM Slims și Ashima.

Persoanele în cauză, domiciliată în municipiul Constanța, au declarat că au achiziționat țigarele de pe teritoriul R. Bulgaria, pentru consum propriu.

Polițiștii de frontieră au ridicat în vederea confiscării cantitatea de 6.800 țigarete, în valoare de aproximativ 3.400 lei și au întocmit persoanelor în cauză lucrare penală pentru

săvârșirea infracțiunii de contrabandă, faptă prevăzută și sancționată de art. 270, alin. 3 din Legea 86/2006 privind Codul Vamal.

„File de carte, între fire de nisip”

5 august 2015 14:03



Managerul Spitalului municipal dorește o mai bună informare a populației, cu privire la serviciile medicale

5 august 2015 14:03

Managerul Spitalului Municipal, dr. Liviu Mocanu, face apel la persoanele neasigurate din Mangalia și localitățile învecinate să achite, la Administrația Financiară, contribuția la asigurașile de saňătate, în valoare de 5,5% din salariul minim

pe economie, înainte de a se prezenta la unitatea medicală. „În ultima perioadă, foarte mulți cetățeni vin la spital fără a avea plătite contribuțiile la asigurațiile de sănătate. Din această cauză, ei nu pot beneficia de întreaga gamă de servicii medicale, ca orice asigurat, ci doar de cele de urgență”, a explicat dr. Mocanu. Potrivit reglementărilor în vigoare, cei care plătesc din mână contribuția la asigurațiile de sănătate primesc o dovadă cu care ulterior se prezintă la Casa de Asigurați pentru a li se elibera adeverința de asigurat. „Doar în baza acestei adeverințe pot avea acces la toate tipurile de servicii, în cadrul spitalului”, a mai spus managerul. Totodată, el a tras un semnal de alarmă cu privire la persoanele recalcitrante care se prezintă la Compartimentul de Primiri Urgențe. „În ultimele șase luni, au existat mai multe incidente în care cadrele medicale au fost bruscate sau lovite nejustificat de cetățeni care solicitau îngrijiri medicale sau care însoțeau diverși pacienți”, a afirmat dr. Mocanu. El a spus că va propune reprezentanților administrației locale să organizeze dezbateri publice, în diversele comunități din oraș, pe tema normelor de conduită pe care trebuie să le respecte pacienții sau însoțitorii acestora. „Este nevoie de o educație civică susținută, în această privință, pentru ca pacientul să înțeleagă necesitatea unui comportament civilizată, în relația cu medicul”, a completat managerul spitalului municipal. O altă problemă ridicată de conducerea spitalului se referă la numărul mare de solicitați pentru analize la Computerul Tomograf. După cum se știe, de la jumătatea lunii mai, la Spitalul municipal a fost pus în funcțiune un aparat de tip CT, venind astfel în sprijinul pacienților care se deplasau până la Constanța pentru a beneficia de acest tip de analize medicale. „Până acum s-au efectuat aproape 200 de analize la Computerul Tomograf și în continuare sunt foarte multe solicitați. Cetățenii trebuie să înțeleagă că medicii decid cine se internează pentru a face CT. Au prioritate cei cu afecțiuni grave sau care necesită monitorizare. O altă variantă pentru acest tip de analize este cu bilet de trimitere și programare,

dar în acest caz exista "un timp de așteptare", a subliniat dr. Mocanu.

Specialiștii Muzeului Callatis au făcut descoperiri arheologice spectaculoase

5 august 2015 14:03



Este cunoscut faptul că, la Mangalia, la fiecare săpătură pentru construcția unei noi case sunt dezvăluite vestigii arheologice din epocile romană sau elenistică. Vechea Cetate Callatis își dezvăluie, de la un șantier la altul, bogata istorie ascunsă, cu grijă, sub pământ. În ultima lună, arheologii din Mangalia nu mai au o clipă de răgaz. Pe cele trei șantiere la care s-a lucrat recent, aceștia au făcut descoperiri extrem de importante.

Chiar în cursul zilei de azi, în zona blocurilor ANL, cercetătorii Muzeului de Arheologie Callatis au dat la iveală mai multe morminte din epoca romano-bizantină, pe care le-au apreciat ca fiind datate în secolele IV-VI. "Este vorba despre o tipologie variată de morminte, de la cele în groapă simplă, la cele în groapă cu dale de piatră sau chiar un mormânt cu hipogeu", a declarat, pentru "Ediția de Sud" prof. dr. Mihai Ionescu. "Subliniez că este vorba despre o cercetare arheologică cu caracter de salvare. Piesele – fibule, cercei, inele, cataramă – destul de puține la număr, vor fi duse în depozitul Muzeului Callatis, restaurate și conservate".

În ciuda vremii toride, arheologii lucrează la foc continuu, sperând să termine cât mai curând cercetările. Pe lângă cele nouă morminte descoperite astăzi, specialiștii muzeului callatian au mai scos la lumina zilei alte două morminte ce se întretaie, dar și o stelă funerară, sub care speră să găsească alte vestigii importante.



Rezultatele cercetărilor vor fi condensate în studii de specialitate și prezentate la sesiuni științifice de comunicări. Piesele recuperate de pe toate siturile arheologice sunt mai întâi restaurate și conservate și, ulterior, depozitate în cadrul Muzeului Callatis.